
ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 03 (três) 

dias do mês de setembro de 2019, às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a 

sessão com a oração universal do pai nosso. Constatado o número regimental, presentes os 

seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, Laudicéo José de Oliveira, Giovanni Campos 

Coelho, Marcos Evangelista Filho, Maria Ângela Coelho de Magalhães, Wesley Mauricio de 

Souza e Eduardo Nunes Gonçalves com ausência justificada dos Vereadores Josué Arruda dos 

Santos e Ed’Carlos Gomes da Silva. Pelo Presidente da Câmara foi solicitado um minuto de 

silêncio devido ao falecimento do Senhor Rogério Garajáu, irmão do Vereador Josué Garajau e 

filho da ex-vereadora por quatro mandatos nesta casa, senhora Maria Garajau, o que foi 

realizado. Pelo Assessor Jurídico da Casa foi informado que os dias e horários das reuniões 

ordinárias são pré-estabelecidos pela lei, e que o parágrafo único do Art. 22 do Regimento 

Interno da Câmara determina que as reuniões ordinárias da Câmara Municipal de Virginópolis 

poderão ser suspensas apenas em caso de falecimento de qualquer autoridade constituída no 

Município. Após solicitação do Presidente da Câmara, Alex Batista, foi aprovado pela 

unanimidade dos Edis o envio de moção de pesar aos familiares do Senhor Rogério Garajau. 

Em seguida passou-se para os itens 1º e 2º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº: 11/2019 

de autoria do Executivo Municipal que “estima a receita e fixa a Despesa do Município de 

Virginópolis/MG, para o exercício de 2020 e dá outras providências” e distribuição do Projeto 

de Lei nº: 12/2019 também de autoria do Executivo Municipal que propõe a“alteração no anexo 

de ações validadas da Lei Municipal 1721 de 17 de dezembro de 2018 que dispõe do Plano 

Plurianual Quadriênio 2018/2021 e das outras providências”. Pelo Presidente dito foi que os 

Projetos de Lei serão encaminhados às comissões permanentes da Câmara nos termos 

regimentais para emissão e confecção dos respectivos pareceres. Item 3º da pauta, convite ao 

Prefeito Municipal, Sr. Raimundo Vitor Hilário. Constatada a ausência do Prefeito, foi realizado 

a leitura do Ofício nº: 133/2019 enviado pela Câmara Municipal ao Senhor Prefeito convidando-

o pela terceira vez para comparecer na presente reunião visando prestar esclarecimentos sobre 

assuntos de interesse público municipal, bem como foi realizado a leitura do Ofício nº: 237/2019 

enviado pelo Prefeito a Câmara informando que não irá comparecer para não ser submetido a 

investigação. O Presidente da Casa disse que o convite foi realizado exclusivamente no sentido 

de esclarecer a população assuntos de interesse público da população virginopolitana. Itens 4º e 

5º da pauta, convocação do Senhor Gilcimarley Oliveira Silva, Funcionário Público Municipal 

e convocação da Senhora Edvânia Maria Coelho Moreira, Secretária de Educação Municipal. 

Constatado as ausências dos servidores que foram devidamente convocados nos termos da lei 

pela terceira vez para comparecerem na presente reunião ordinária, o Presidente determinou a 

leitura dos Ofícios de nº: 235/2019 e 237/2019 enviados pelos convocados a Câmara, onde os 

mesmos informaram a impossibilidade de comparecimento. Dessa forma ficou aprovado que 

pela maioria dos edis o envio de Ofício a Secretária de Educação para que a mesma informe 

quais empenhos foram destinados nas obras do CENEC e na Escola Guilherme Machado, 

localizado no Distrito de Bom Jesus da Boa Vista. Pela Vereadora Maria Ângela dito foi que o 

não atendimento das convocações realizadas pelos Edis aos servidores públicos caracteriza 

ofensa e descaso com a Câmara, manifestando que tal conduta ilegal dos convocados seja 

denunciada ao ministério público. Passando para o item 6º e último da pauta, momento livre, 

oportunidade que o Vereador Laudiceo José disse que o ex-prefeito enviou a esta casa legislativa 

em período eleitoral no ano de 2018 o Projeto de Lei que “dispõe sobre o fornecimento de 

materiais de construção e auxílio com mão de obra pelo Município de Virginópolis”, Projeto 

este que posteriormente foi aprovado pelos Vereadores (Lei nº: 1717/2018), ressaltando que o 

mesmo jamais foi colocado em prática pelo ex-prefeito e pelo atual chefe do executivo. Disse 

que se trata de mais uma promessa em vão do ex-prefeito. O Vereador Giovanni Campos 

requereu ao Presidente da Casa que expedido de Ofício ao Prefeito Municipal requerendo seja 

elaborado Projeto de Lei visando a concessão de aumento de salários aos servidores da 

Prefeitura Municipal, haja vista as notícias que o Executivo possui dinheiro em caixa, o que foi 



aprovado por todos. O Vereador Giovanni ainda parabenizou a ex-prefeita Márcia que durante 

todos os anos de seu mandato concedeu aumento de salários os funcionários públicos. O 

Vereador Giovanni Campos também disse que divulgou nas redes sociais nota de 

esclarecimento informando que não votou pela cassação do Prefeito Senhor Raimundo no atual 

processo que tramita nesta Câmara, disse que apenas votou pelo prosseguimento do processo 

nos termos das provas testemunhal e pericial requeridas pelo Prefeito. Disse que não emitiu 

qualquer juízo de valor. Informou que possivelmente o Prefeito foi manipulado e induzido por 

três ou quatro pessoas de dentro da prefeitura, e o parabenizou pela humildade e postura em 

recebe-lo. Por sua vez a Vereadora Maria Ângela requereu a reiteração de envio ao Executivo 

solicitando informações sobre a situação da COPASA, oportunidade que o Presidente informou 

que tal ofício já foi enviado, contudo o prazo legal para resposta ainda não venceu. Pelo 

Vereador Eduardo Nunes dito foi que na gestão passada ocorreu grande temporal no Município 

e que levou ao conhecimento da ex-secretária da assistência social da Prefeitura, sobre o 

ocorrido, e que nada foi feito. Disse que avalizou a compra de 70 telhas de amianto para um dos 

moradores atingidos. A Vereadora Maria Ângela ainda requereu a convocação do recém 

nomeado Secretário de Saúde do Município de Virginópolis, Walisson Silva, vulgo “sansão”, 

para comparecer na próxima reunião da Câmara no sentido de informar a população quais são 

os seus projetos e planos para o Município de Virginópolis à frente da Secretaria de Saúde, o 

que foi aprovado pela maioria, com exceção dos Vereadores Giovanni Campos e Eduardo 

Nunes. O Vereador Giovanni Campos convidou a todos em nome da família para o 

sepultamento do Senhor Rogério Garajau que acontecerá na data de amanhã na cidade de 

Divinolândia de Minas. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, será assinada, secretária 

ad’hoc Marcia Martins de Almeida.  
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